

狗年春晚周杰伦连夜彩排

潘长江蔡明或将再联手

昨日,央视狗年春晚展开第三次联排,由于导演组对本次联排异常重视,加上开放900名普通观众观看,故今年获邀参与春晚表演的演员、歌手几近全员到场。有看过联排的观众表示,语言类节目善抓热点民生类事件。歌舞类节目,除部分反映中华经典之美的舞蹈大秀外,大量极具看点的艺人如王菲、周杰伦、李易峰、王凯、杨洋、黄渤、张艺兴、陈伟霆、TFBOYS等献上的各具特色的歌曲表演,是今年节目的“high点”。

自狗年央视春晚筹备以来,有关这届春晚艺人阵容十分强大的传闻不断。据悉,今年这批艺人

待春晚节目算是极为严谨认真的。往年,会有歌舞类艺人因自身工作安排仅出现在最后几次彩排中。今年,不但黄渤、张艺兴、陈伟霆、杨洋、容祖儿等人从晚会未“正式”联排前就积极进台沟通、彩排节目,周杰伦、王菲等传说中仅会在最后两次联排中在央视露面的大咖,也早早加入了彩排阵营,周杰伦更是加码连夜彩排。另值得一提的是,蔡明、潘长江、冯巩、李琦、林永健等春晚“老人”从一个多月之前的语言类节目初审起就常露面于央视,而李明启、杨少华等新晋加盟今年语言类节目的年事已高的老演员们也非常努力,次次不缺席彩排,令人敬佩。 ■ 综合

皖将谭强亚锦赛首战告捷

星报讯(记者 江锐) 2月7日,2018年羽毛球亚洲团体锦标赛在马来西亚进入第二天,中国队以5:0横扫新加坡队拿到开门红,并提前锁定小组出线权。安徽小将谭强在男双比赛中为中国队拿到1分。

这次团体亚锦赛是汤姆斯杯和尤伯杯的选拔赛,中国队派出了年轻阵容参赛。谭强/何济霆在第二场男子双打为球队扩大优势,他们以2:0(21:16、21:17)击败新加坡队的丹尼巴瓦/许永凯,帮助中国队把总分扩大为2:0。

除了中国队外,A组还有中国香港队,中国香港队在首场小组赛同样是5:0横扫新加坡队,这也意味着中国队在拿到首胜后和中国香港队已提前锁定小组出线权。

安徽小将姚道刚试训国安

星报讯(记者 江锐) 大西洋杯前晚进行了第五、六名争夺战中,北京国安队1:3不敌来自瑞典超级联赛的升班马达尔库德队,以第六名的成绩结束了此次比赛。在本场比赛北京国安的首发阵容中,除了新赛季加盟的安徽籍国脚韦世豪首发出场外,另一名来自安徽的球员、前国青队长姚道刚也身披24号球衣首发出战。

值得一提的是,在北京时间1月28日晚进行的一场葡萄牙锦标联赛中,姚道刚还代表贡多马尔首发出战,并帮助球队在主场1:0战胜塞萨尔人。姚道刚过去几年一直跟北京国安存在绯闻,但始终都没有正式加盟球队。此次再度来到北京国安阵中试训,主要也是希望通过表现得到德国籍主教练施密特的认可。作为中后场的多面手,如果姚道刚能够用良好的表现征服施密特,那么新赛季北京国安队的阵容中也将会有他的一席之地。

《一路繁花相送》开播

钟汉良:不希望角色有以前的影子

星报讯(记者 吴笑文) 昨晚,由刘淼淼执导,钟汉良、江疏影领衔主演的都市情感剧《一路繁花相送》在江苏卫视暖心开播。剧集一播出,小清新的唯美质感、“心扉CP”的般配值引发热议,观众纷纷沉浸在路非(钟汉良饰)与辛辰(江疏影饰)十年初心不改的爱恋之中。不仅如此,路非为寻找初恋放弃国外优越发展条件的选择,也引发了观众对于“要面包还是要爱情”的大讨论。

剧中,钟汉良所饰演的路非,职业是导演,对于首次饰演一位导演,钟汉良感慨“新鲜”,“我很喜欢做导演这种可以控制现场的感觉,再来就是有很好的机会让我学习,如果以后可以有机会做导演。”

谈及剧中长情、专一的路非一角,钟汉良表示,每个角色都是独立存在的,所以也不希望有以前的影子在。即便是可能会联想到以往的角色,但是这个路非肯定跟以往的角色有不一样的地方。在钟汉良看来其实剧中这段爱情真的挺折磨的,尤其是那个十年之约。整部剧他都在一点一点融化包裹在江疏影饰演的辛辰心上的坚冰,让他们之间的爱从辛辰心里再度放射出光芒。



惊! 145注一等奖竟是一人所中

近日,排列3第18025期开奖,当期中奖号码为“543”,芜湖一彩民斩获145注直选奖。

在芜湖市镜湖区银湖南路16号的04067体彩投注站的145注排列3直选奖中,全被一人揽获。第二日,这位幸运彩民薛先生来到芜湖体彩分中心领奖。据了解,薛先生是排列3玩法的忠实彩民,对于购彩,他有自己的一套选号方法,主要是通过分析走势、计算和值总结出号特点,从而判断选择投注号码。薛先生还比较热衷于倍投,当期就是在选择了“543”这组号码的基础上,分3张彩票,已直选复式和直选倍投的形式共计进行了145倍投注,当期开奖一举收获15.08万元奖金。

以说是一个不折不扣的“技术型”老彩民,在体育彩票的各种玩法中,薛先生对于“盘小好中奖”的排列3情有独钟,聊起排列3的号码走势薛先生头头是道,大小号、冷热态等形态分布烂熟于心。对彩票的严谨分析,让他获益不少,已经中过多次排列3大奖。几次的中奖经历,也让薛先生对自己选择的号码越来越自信,这一次收获大奖正是他持之以恒、精心选号、果断倍投的结果。领奖后,薛先生表示以后还会继续投注,“走势分析和投注技巧固然重要,但玩彩票好心态也必不可少,这样才能天天都有一份好心情,享受体彩带给自己的乐趣,买体彩就是支持公益事业,中不中奖我都乐在其中。” ■ 胡志雄

从体育彩票一上市就开始买彩的薛先生,可

中国体育彩票
CHINA SPORTS LOTTERY

体彩安徽微信二维码 安徽竞彩微信二维码

“豹子号”显威赢下五千元

近日,排列3第17304期“4、4、4”开奖号码让芜湖市长盛园小区04124网点彩民狂扫了5倍直选奖,合计揽获奖金5200元。接受采访时,中奖彩民小胡表示,自己是一名老彩民,独爱排列3玩法,平时就很少中奖,但这次中的是最多一次。

在当期投注中,小胡共选了好几注排列3号码,基本上都是多倍投注,在临离开站点时,忽然感觉“4、4、4”号码不错,就又进行了5倍倍投。小胡说,当时他正好就剩40元零钱,就买了4组5倍号码。令人欣喜的是,这注最有感觉的“4、4、4”号码居然就是当晚排列3的开奖号码。同时,小胡也认为购买体彩不单是为了获得奖金,更是一份支持体彩公益事业的信念。 ■ 胡志雄



体彩“顶呱刮”新玩法上市

根据《彩票管理条例实施细则》(财政部 民政部 国家体育总局令第67号)和《国务院办公厅关于2018年部分节假日安排的通知》(国办发明电[2017]12号)的有关规定,2018年彩票市场春节休市时间为2018年2月15日0:00至2月21日24:00。不过,彩民朋友们不用担心,体彩“顶呱刮”春节期间不休市,彩民朋友们可以一如既往地去购买。(图为体彩“顶呱刮”新成员)